

День зубной щётки!





А вы никогда не задумывались, как
давно появилась зубная щетка?
Оказывается, у этой простой
повседневной вещи давняя и
богатая история.





Самый первый прообраз зубной щётки представлял собой веточку эфирного дерева, заострённого с одной стороны и размоченного с другой.

Заострённый конец использовался для очистки зубов от остатков пищи, другая сторона разжёывалась – таким образом удалялся зубной налёт.



В Древнем Египте так же соблюдали гигиену полости рта. В гробницах, датируемых около 3000 лет до н.э., были найдены палочки с распущенными концами. Помимо зубных палочек здесь начали использовать нечто похожее на зубную пасту. В древнеегипетских папирусах сохранился рецепт смеси, состоящий из винного уксуса, порошка пемзы и пепла, оставшегося после сжигания внутренностей быка или коровы.



Древние египтяне, жившие 5 тысяч лет назад, в своих письменах упоминали, что они добивались жемчужной чистоты зубов при помощи сухого ладана, веток мастикового дерева, изюма, мирры, бараньего рога.



Позже зубные щетки появились в Китае. В отличии от древнеегипетских наконечники у них были из мяты, что не только очищало ротовую полость, но и освежало дыхание. В 14 веке зубные палочки ощутимо модернизировались. Они представляли собой кость или бамбуковую веточку с прикрепленной свиной щетиной. Вместо пасты использовали молотую яичную скорлупу, экстракт женьшеня, хвою и соль.

В 1850 году американец Генри Уодсворс получил первый патент на зубную щетку. Она была очень похожа на те, которыми мы пользуемся сегодня.

Первые промышленные образцы зубных щеток сделаны из щетины кабана. Это не самый лучший материал: щетка плохо сохла и быстро выходила из строя. К тому же было доказано. Что внутри натуральных щетинок имеются полости. Где размножаются бактерии. Поэтому с изобретением в 30-х годах нейлона синтетические зубные щетки вытеснили из обихода натуральные.



My Shared



Но полезная для
здравья человека
зубная щётка
появилась позже. В
1937 году специалисты
американской
химической компании
Du Pont изобрели
синтетический
материал нейлон,
который обладал
массой преимуществ.

Сейчас обычная зубная щетка – это удобный инструмент для чистки зубов, который имеет ручку, рабочую головку и щетину. Современные дизайнеры придумывают все новые и новые модели. Интересный факт: уже запатентовано более 3000 моделей зубных щеток.

